From: "Egle Ninep-Kaselt" <egle.ninep@enersense.com>

Sent: 13/08/2024 15:15:45

To: "Andrus Kevvai" <andrus.kevvai@rmk.ee>, "lda-Harjumaa" <ida-harjumaa@rmk.ee>
Cc:

Subject: Elektrilevi teavituskiri seoses dhuliini té6dega Tammistu kilas, Kuusalu vallas

Some people who received this message don't often get email from egle.ninep@enersense.com. Learn why this is important

Teavitus
Lugupeetud Andrus Kevvai

Teavitame RMK-d RMK-le kuuluval kinnisasjal Loksa metskond 170, Tammistu klla, Kuusalu vald (
42301:001:0300) asuva Elektrilevi OU-le kuuluva dhuliini kaitsevddndis teostatavatest téodest.

Teie kinnistul kavandatud t66d on seotud uute liitumiste rajamisega Ranniku ja Alvari kinnistule Tammistu
kilas, mille kdigus toimuvad jargmised t66d: olemasolevate r/b mastide asendamine uutega, uute tugede
jalvdi tdmmitsate paigaldus, olemasolevate tehnovérkude Umber tdstmine uutele mastidele,
mastalalajaama trafo vahetus, uue mastalajaama paigaldus, lisanduva &huliini paigaldus olemasoleva
Ohuliini kaitsevoondis ning olemasolevate mastide demonteerimine.

Nimetatud t66de eesmark on ka elektrivorgu tookindluse ning elektri kvaliteedi parandamine. Ehitaja
Ulesanne on parast kaevetoid taastada pinnase endine olukord ning korrastada ehitusjaljed.

Kuna t66d ei laienda olemasoleva ohuliini kaitsevoondit Teie kinnistul, siis on nende teostamise
eelduseks kinnistu omaniku teavitamine. Kui Teil on t66de tegemiseks pdhjendatud ettepanekuid (nt
to0de teostamise vdimalik aeg) vdi soovite saada todde kohta taiendavat infot, siis palume sellest teada
anda.

Manusena on lisatud projekti Alvari, Ranniku liitumine madalpingel Tammistu kila, Kuusalu vald,
Harjumaa LC0252&LC024 asendiplaan teie kinnisasja ulatuses.

Lugupidamisega,

Egle Ninep-Kaselt

Nooremprojekteerija
Enersense AS

Mobiil: +372 5597 1898

E-mail: egle.ninep@enersense.com
Aadress: Moigu 3 10112 Tallinn
www.enersense.ee
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